

## 中共中央对党内法规制度进行集中清理 300件党内法规 被废止和宣布失效

新华社北京8月28日电(记者李菲 华春雨)《中共中央关于废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件的决定》日前发布。根据该《决定》，1978年以来制定的党内法规和规范性文件，有300件被废止和宣布失效，467件继续有效，其中42件将作出修改。

这次集中清理工作是中共中央于去年部署开展的。根据去年6月中共中央批准印发的《中共中央办公厅关于开展党内法规和规范性文件清理工作的意见》，这次清理工作分两个阶段进行：第一阶段(2012年7月至2013年9月)，清理1978年至2012年6月制定的党内法规和规范性文件；第二阶段(2013年10月至2014年12月)，清理新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件。这次中央发布《决定》，就是第一阶段清理工作的重要成果。

这次对党内法规和规范性文件进行集中清理，在我们党历史上是第一次，是党的制度建设的一项基础工程。新中国成立特别是改革开放以来，我们党制定颁布了大量党内法规和规范性文件，对于规范党组织工作、活动和党员行为，增强党的创造力凝聚力战斗力发挥了重要作用。但随着世情、国情、党情的深刻变化，党内法规制度中存在的不适应、不协调、不衔接、不一致问题日益突出，特别是有的党内法规和规范性文件滞后于实践的发展和形势任务的需要，有的存在同党章和党的理论路线方针政策不一致、同

宪法和法律不一致的情况，有的相互之间交叉重复、冲突打架。通过这次集中清理解决好“四不”问题，对于全面摸清党内法规制度家底，有效维护党内法规制度协调统一，加快构建党内法规制度体系，切实提高党的建设科学化水平，具有重要而深远的意义。

据介绍，这次清理工作中，中央办公厅会同有关部门对1978年至2012年6月期间发布的767件中央党内法规和规范性文件进行了清理，逐件予以研究、论证、审核，并充分征求了有关方面的意见。在此基础上，中央研究决定，对162件部分内容同党章和党的理论路线方针政策相抵触、同宪法和法律不一致、明显不适应现实需要、已被新规定涵盖或替代的党内法规和规范性文件，予以废止；对138件调整对象已消失、适用期已过的党内法规和规范性文件，宣布失效。其余467件党内法规和规范性文件继续有效，其中42件需作修改。

中央要求，凡废止、宣布失效的党内法规和规范性文件，自《决定》发布之日起一律停止执行，不再作为规范党组织工作、活动和党员行为的依据。废止和宣布失效的党内法规和规范性文件，在规范党内生活、加强党的建设、推动党的工作等方面曾经发挥了重要历史作用，今后仍有借鉴参考价值，要按照档案管理有关规定，做好存档、查档利用等管理工作。对需作修改的党内法规和

规范性文件，中央办公厅要加强统筹协调，在党内法规制定工作规划计划中作出安排，有计划、分步骤地加以推进。对继续有效的党内法规和规范性文件，要进一步加大贯彻落实力度，完善制度实施后评估机制、督查机制、问责机制，加强对制度执行的监督检查，严肃查处违规行为，坚决纠正有令不行、有禁不止现象，切实维护党内法规制度的严肃性和权威性，确保各项制度规定成为必须遵守的刚性约束。

中央强调，各地区各有关部门要对照中央《决定》，抓紧清理本地区本部门出台的配套党内法规和规范性文件，并作出废止、宣布失效、修改等相应处理。

中央要求，第一阶段清理任务结束后，要抓紧组织实施第二阶段清理工作，对新中国成立至1978年前制定的党内法规和规范性文件进行清理。各地区各有关部门要各司其职、狠抓落实，确保这次集中清理工作于2014年12月底前全部完成。

中央强调，在开展集中清理工作的同时，要建立健全定期清理和即时清理机制，今后一般每5年对党内法规和规范性文件开展一次集中清理；同时，在制定或修改党内法规和规范性文件时，对与之不协调、不衔接、不一致的相关党内法规和规范性文件同步进行清理，实现清理工作经常化、制度化、规范化。

## 法院开审 李某某等强奸案 李某某庭上否认殴打 否认与杨某发生性关系 说自己睡着了

昨天上午9时30分，李某某等5人涉嫌强奸罪一案在海淀法院开庭审理。在法庭主持下，公诉人就起诉书指控的事实先后对3名被告人进行了单独讯问，辩护人及被害人的诉讼代理人分别对被告人进行了补充发问。

据了解，庭上5名犯罪嫌疑人均不认罪。被告李某某否认殴打，否认与杨某发生性关系，说自己睡着了。被告王某也否认殴打，认为是嫖娼。被告大魏说在车上李某某打了杨某几耳光，在房间王某踹了杨某几脚。

此案预计审理两天。

(据《北京晚报》)

## 新西兰： 恒天然产品 未被肉毒杆菌污染

新西兰初级产业部28日宣布，该部门对恒天然集团生产的浓缩乳清蛋白进行了多次重新检测，结果并未发现其中含有会致病的肉毒杆菌，而是含有一般不会引发食品安全问题的梭状芽孢杆菌。

新西兰初级产业部负责食品安全的代理局长斯科特·加拉赫当天在新闻发布会上说，该部门组织专家在新西兰和美国的多家实验室进行了195次检测，结果表明，此前在恒天然产品中发现的细菌并非肉毒杆菌，而是与之相似的梭状芽孢杆菌。

梭状芽孢杆菌不会像肉毒杆菌那样产生会致人中毒的肉毒素。新西兰初级产业部说，还未曾有由梭状芽孢杆菌引发食品安全问题的报告，但如果这种细菌的某些菌株含量过高，可能导致食物腐坏。

据介绍，今年3月恒天然在澳大利亚对其产品进行检测时发现其中含有细菌，但当时并不能确定是否为肉毒杆菌，相关产品被追溯到去年5月生产的浓缩乳清蛋白。其后，受恒天然委托，新西兰农业研究机构AgResearch对相关产品开展了进一步检测，并于7月31日报告说浓缩乳清蛋白中含有肉毒杆菌。

(据新华社)



## 川滇交界 发生5.1级地震

8月28日4时44分，云南省迪庆州德钦县、香格里拉县与四川省甘孜州得荣县交界一带发生5.1级地震。德钦县奔子栏镇和香格里拉县尼西乡震感强烈，得荣县子庚、古学、八日、奔都、松麦5个乡镇有较强震感，目前云南震区房屋受损比较严重，道路通行受阻，尚无人员伤亡报告。

(新华社发)

# 2013 媒体推荐品牌

## 生活篇 订版热线： 13967768617

**状元楼**  
Mandarin Garden Hotel  
地址：瑞安市瑞立路1号(花鸟市场旁)  
订餐电话：66615777 订房电话：66615888

**嘉华大酒店**  
JIA HUA HOTEL  
预订电话：0577-2555551 2555515  
地址：瑞安市万松东路嘉华锦苑岭下路13-15号

**KING'S 白金汉英语**  
INTERNATIONAL ENGLISH  
www.0577kings.com  
学好英语 改变人生  
瑞安校区地址/瑞安大厦6A(开太百货楼上) 咨询热线 **66611211**

**厦门大学硕士研究生温州第六期招生**  
根据国务院学位办(2013)20号文件要求，硕士研究生自主命题、自主录取的招考形式自2014年正式取消，并纳入全国联考。全国最后一届自主命题、自主录取硕士研究生开始报名。  
厦门大学招收的研究方向有：工商管理信息化、教育管理、电力系统、办公自动化、金融信息、财务信息、人力资源管理、警务信息、新闻媒体信息、司法工作、医学信息管理等等。  
温州教学中心开设考前辅导，通过率高，国家承认学位。 瑞教广备(2012)024号

报名电话：88339693 88339690  
地址：温州学院中路29号(浙江工贸学院)  
http://software.xmu.edu.cn

**Qingjin 琴琴化妆品**  
地址：瑞安市虹桥南路四幢1-3号  
电话：65621176  
地址：瑞安市虹桥南路四幢30-32号  
电话：65875527

**酪轩酒庄**  
你身边的专业酒庄  
主营：各种进口红酒 白酒 送婚庆各种用酒  
电话：15068228338 18058382935  
地址：汀田商业街38-40号